
 
ΑΘΗΝΑ: 100 - 180C ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: 80 - 170C Β΄ ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ, ΚΟΔΡΑΤΟΥ ΤΟΥ ΕΝ ΚΟΡΙΝΘΩ ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΥΝ ΑΥΤΩ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 10.03.23 ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ #1.732



4e-SportTime  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 3 ΜΑΡΤΙΟΥ 2022 2e-SportTime  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 10 ΜΑΡΤΙΟΥ 2023

AGENT GREEK

ΣΤΟΠΕΡ
Ο ΠΑΟΚ σίγουρα δεν είναι φαβορί για την κατάκτηση του πρωταθλήματος. Είναι 
όμως και πάλι στον τελικό του Κυπέλλου, λογικά με την ΑΕΚ με την οποία μάλιστα 
έχει και καλή παράδοση. Ανεξάρτητα με το αποτέλεσμα της φετινής σεζόν, ο 
καθείς αντιλαμβάνεται πως το καλοκαίρι θα είναι ίσως το πιο συγκλονιστικό 
για το κλαμπ τα τελευταία χρόνια. Δεν είναι μόνο οι υποθέσεις Κωνσταντέλια, 
Κουλιεράκη αλλά και το γεγονός πως θα πρέπει να γίνουν ορισμένες προσθήκες 
με γνώμονα σίγουρα όχι τα λάθη του περασμένου καλοκαιριού.
Ο ΠΑΟΚ θα κινηθεί για χαφ, θα κινηθεί και για επιθετικό αν και η λογική τόσο η 
ποδοσφαιρική όσο και η business λέει πως μετά τον Ολιβέιρα στην ιεραρχία θα 
ανέβει ο Τζίμας. Εκτός αυτών, όμως και ανεξάρτητα τι θα γίνει με τον Κουλιεράκη 
που θα αλλάξει και τις απαιτήσεις, ο ΠΑΟΚ θα πρέπει να πάρει στόπερ.
Εκτός του Κουλιεράκη και του Ίνγκασον τόσο ο Νάσμπεργκ όσο και ο Κάργας, 
μπορεί να είναι φιλότιμοι αλλά δε δείχνουν πως μπορούν να γεμίσουν το κενό 
ως μπακ απ.
Η λογική και οι πρώτες πληροφορίες αναφέρουν πως ο ΠΑΟΚ θα κινηθεί για 
κεντρικό αμυντικό, θα πρέπει να θεωρείται κάτι παραπάνω από βέβαιο.
Το ζήτημα είναι τι παίκτη θα πάρει αλλά και από ποια αγορά.

ΝΑ ΔΕΙΞΕΙ
ΤΗ ΒΕΛΤΙΩΣΗ
Μεγάλο ματς για τον Ολυμπιακό στην OPAP Arena την Κυριακή (12/3) 
που έγινε ακόμα μεγαλύτερο μετά το διπλό της ΑΕΚ στο Περιστέρι.
Πλέον, η ομάδα του Αλμέιδα εκτός ότι είναι πρώτη έχει και +6 
από τον Ολυμπιακό πριν το μεταξύ τους ντέρμπι.
Το συμπέρασμα είναι απλό. Αν οι πρωταθλητές χάσουν στη Νέα 
Φιλαδέλφεια, η διαφορά ανοίγει στο +9 και… καληνύχτα.
Αν και στο ποδόσφαιρο ποτέ μη λες ποτέ, είναι απίθανο να καλυφθεί 
κάτι τέτοιο.
Στην ισοπαλία κανείς δε χάνεται. Η ΑΕΚ ίσως να μπει ως δεύτερη 
στα πλέι οφ αν νικήσει ο Παναθηναϊκός στο Περιστέρι αλλά το -1 
δεν είναι δα και πρόβλημα. Μια γκέλα υπόθεση είναι.
Ο Ολυμπιακός θα έχει διατηρήσει το -6 από την ΑΕΚ και θα είναι 
στο -7 από το «τριφύλλι». Δεν το λες και λίγο αλλά δε θα είναι -9.
Χώρια που σε όλα αυτά θα χαμογελάσει και ο ΠΑΟΚ, που θα πιάσει 
τον Ολυμπιακό και πλέον θα έχει μειώσει έστω λίγο τη διαφορά 
από την κορυφή.
Εκτός από το αποτέλεσμα, στην OPAP Arena, οι πρωταθλητές έχουν 
την ευκαιρία/δυνατότητα να δείξουν τη βελτίωση που έχει υπάρξει 
με τον Μίτσελ στον πάγκο.
Ο ισπανός, μια σπουδαία ποδοσφαιρική προσωπικότητα, μετρά 29 
ματς στη δεύτερη θητεία του με τον Ολυμπιακό στον πάγκο.
Από αυτά έχει χάσει μόλις τα 4 και η ήττα από την ΑΕΚ στις 9 
Φεβρουαρίου για το Κύπελλο ήταν η πρώτη μετά από αυτή με τη 
Ναντ.
Στις 3 Νοεμβρίου. Δεν το λες και λίγο.
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AGENT GREEK

ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ
Προς το παρόν το κλαμπ και καλά κάνει έχει ρίξει το βάρος στην κατάκτηση του 
πρωταθλήματος, που θα είναι και το πρώτο από το 2010 και μετά. Δεν το λες και λίγο.
Από την άλλη πλευρά, το καλοκαίρι που έρχεται ο Παναθηναϊκός θα κληθεί να 
διαχειριστεί όπως όλες οι ομάδες διάφορά σοβαρά θέματα του ρόστερ.
Ένα από αυτά που θα πρέπει και θα μπει σε προτεραιότητα είναι ο Αλμπέρτο Μπρινιόλι.
Ο Παναθηναϊκός τα πήγε καλά με τις ανανεώσεις όπως π.χ. με Αϊτόρ (μεγάλη νίκη), 
Σένκεφελντ ενώ και με τον Κουρμπέλη υπάρχουν οι συζητήσεις.
Το ζήτημα με τον Μπρινιόλι είναι πως το συμβόλαιό του λήγει το καλοκαίρι του 2024, 
δεν είναι δηλαδή η πίεση άμεσα.
Αν όμως την αφήσουν στον Παναθηναϊκό θα γίνει μια και δεν είναι η καλύτερη τακτική 
να αφήνουν έναν παίκτη στο τελευταίο 6μηνο της συνεργασίας τους.
Πολλά τα παραδείγματα.
Άλλωστε, ξέρουν καλά στον Παναθηναϊκό, πως ο Μπρινιόλι έχει μπει στην ατζέντα 
αρκετών ομάδων από την Ιταλία. Δεν είναι και λίγο πράγμα αυτό.
Στα 32 του ο Μπρινιόλι κάνει ίσως την καλύτερη σεζόν στην καριέρα του με 27 ματς 
εκ των οποίων στα 15 δεν έχει δεχθεί γκολ.
Πάνω από 50% δηλαδή clean sheets.
Επίσης, έχει δεχθεί μόλις 15 τέρματα.

ΤΗΝ…
ΚΑΤΑΛΛΗΛΗ ΩΡΑ 
Το έγραφε η στήλη και μπορεί να υπερηφανεύεται. Η ΑΕΚ και ο Αλμέιδα περίμεναν τον καλό 
Τζιμπρίλ Σιντιμπέ. Μπήκε αργά στην ομάδα και όπως είναι λογικό ήθελε τον χρόνο του προκειμένου 
να φτάσει στα επίπεδα που ευελπιστούσαν στο κλαμπ πως θα έφτανε. Και τα κατάφερε. Δεν είναι 
μόνο το παιχνίδι στο Περιστέρι που και πάλι ήταν στους 2-3 καλύτερους αλλά π.χ. το είχε δείξει 
στον αγώνα Κυπέλλου με τον Ολυμπιακό. Αναμέτρηση με πιο μεγάλο φυσικά βαθμό δυσκολίας. 
Αλλά δεν είναι μόνο οι εμφανίσεις του Σιντιμπέ που έως τώρα μετρά 13 ματς με 3 ασίστ. Είναι και 
το γεγονός πως αν και αναπληρωματικός του Ρότα δεν έχει ούτε υπαινιγμό γκρίνιας. Είναι από τους 
100% επαγγελματίες. Και μιλάμε για έναν παίκτη που έχει πάρει Παγκόσμιο Κύπελλο με τη Γαλλία 
και έχει παίξει σε ομάδες όπως η Μονακό, με την οποία πήρε πρωτάθλημα το 2017, η Έβερτον 
και η Λιλ. Ο Σιντιμπέ με τον Ατρόμητο έπαιξε το πέμπτο του ματς ως βασικός. Είχαν προηγηθεί αυτά 
με Λεβαδειακό εκτός, ΟΦΗ εντός, στα Γιάννενα και η νίκη με τον Παναθηναϊκό. Μόνο στα Γιάννενα 
έχασε η ΑΕΚ. Σε όλα ο Σιντιμπέ έχει ανοδική πορεία και οι εμφανίσεις του είναι από αγώνα σε 
αγώνα υποδειγματικές. Και φυσικά είναι βασικός στο Κύπελλο.
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ΘΡΥΛΙΚΟ ΠΑΡΤΙ
ΝΕΑ ΥΠΕΡΟΧΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟ ΤΟΝ 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΣΤΟ ΚΑΤΑΜΕΣΤΟ ΣΕΦ ΚΑΙ ΕΥΚΟΛΗ 
ΝΙΚΗ (102-74) ΕΠΙ ΤΗΣ ΜΠΑΓΕΡΝ

Ο φετινός Ολυμπιακός έχει «καλομάθει» τους οπαδούς του με 
τις εξαιρετικές του εμφανίσεις καθώς πρόσθεσε ακόμα μια μαγική 
βραδιά.
Υπέροχο μπάσκετ έπαιξε ο Ολυμπιακός κι απέναντι στην Μπάγερν 
όπως μαρτυρά το τελικό 102-74 και παρέμεινε στην κορυφή της 
βαθμολογίας. Απέναντι σε μια ομάδα κατώτερη ποιοτικά (εκ των 
πραγμάτων) αλλά και με πολλές απουσίες, οι «ερυθρόλευκοι» 
παρουσιάστηκαν σοβαροί κι αποφασισμένοι, ένα 48ωρο μετά το 
θρίαμβο επί της Μπάγερν.
Για ακόμα μια φορά άγγιξαν το «τέλειο» στην επίθεση όπως μαρτυρά 
η παραγωγή των 102 πόντων και των 27 ασίστ κι ενθουσίασαν τους 
φίλους τους που για ακόμα έναν αγώνα γέμισαν το ΣΕΦ. Τα τρίποντα 
ήταν 19/30 (ρεκόρ εύστοχων) και ο Ολυμπιακός έδειχνε και ήταν 
ασταμάτητος παρά τη φιλότιμη (είναι αλήθεια) προσπάθεια των 
Βαυαρών.
Τα δεκάλεπτα: 26-12, 55-35, 81-65, 102-74
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Μπαρτζώκας):Γουόκαπ 13, Κάνααν 9, Λούντζης, 
Λαρεντζάκης 14, Φαλ 6, Σλούκας 10, Βεζένκοφ 18, Παπανικολάου 4, 
Μπόλομποϊ 2, Πίτερς 6, Μπλακ 5, ΜακΚίσικ 15
ΜΠΑΓΕΡΝ ΜΟΝΑΧΟΥ (Τρινκιέρι): Σίλεϊ 3, Γουίνστον 7, Γκιφάι 11, 
Χάντερ 5, Μπονγκά 16, Γιάραμαζ 11, Ομπστ 5, Ζίπσερ 5, Γουάιμπεργκ 
5, Γκιλέσπι 6
Τα υπόλοιπα παιχνίδια της 28ης αγωνιστικής: Άλμπα Βερολίνου- 
Βίρτους Μπολόνια 74-96, Ζαλγκίρις Κάουνας- Βιλερμπάν 85-67, 
Αρμάνι Μιλάνο- Παρτιζάν 76-62, Ρεάλ Μαδρίτης- Βαλένθια 95-
91. Απόψε: Εφές- Μακάμπι (19:30, Φενέρμπαχτσε- Μπαρτσελόνα 
(19:45), Παναθηναϊκός- Ερυθρός Αστέρας (21:00), Μπασκόνια- 
Μονακό (21:30).
Η βαθμολογία: Ολυμπιακός 20-8, Ρεάλ Μαδρίτης 19-8, Μπαρτσελόνα 
18-9, Μονακό 17-10, Φενέρμπαχτσε 16-10,  Μπασκόνια 15-12, 
Παρτιζάν και Ζαλγκίρις 15-13,  Μακάμπι 14-13, Εφές 13-13, Βαλένθια 
και Βίρτους Μπολόνια 13-15, Ερυθρός Αστέρας και Αρμάνι Μιλάνο 
12-15, Μπάγερν Μονάχου 11-17, Παναθηναϊκός 8-19, Βιλερμπάν 
8-20, Άλμπα Βερολίνου 7-21
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ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ: ΝΑ ΣΠΑΣΕΙ ΤΟ ΑΡΝΗΤΙΚΟ ΣΕΡΙ
Ο Παναθηναϊκός υποδέχεται τον Ερυθρό Αστέρα (21:00) στο ΟΑΚΑ με στόχο να βάλει ένα τέλος στο σερί των 
6 ηττών και να πάρει ψυχολογικό αβαντάζ ενόψει της συνέχειας. Στα αξιοσημείωτα συμπεριλαμβάνεται και το 
γεγονός ότι οι «πράσινοι» θα βρουν απέναντί τους παλιούς τους παίκτες όπως τον Νεμάνια Νέντοβιτς, τον Μπεν 
Μπέντιλ και τον Όγκνιεν Κούζμιτς. Καθώς επίσης και τον προπονητή, Ντούσκο Ιβάνοβιτς ο οποίος είχε εργαστεί 
στον Παναθηναϊκό κατά την σεζόν 2014-2015.
*Για το BCL η Γαλατασαράι νίκησε 72-67 την Μάλαγα κάτι που σημαίνει ότι εφόσον η ΑΕΚ νικήσει τους 
Τούρκους την ερχόμενη Τετάρτη (19:30) τότε θα περάσει οριστικά κι αμετάκλητα στις 8 καλύτερες ομάδες της 
διοργάνωσης.
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Χωρίς τους Ετέμπο και Οντουμπάτζο προετοιμάζεται ο Άρης για το 
παιχνίδι με τον ΠΑΣ Γιάννινα. Αμφότεροι έχουν δηλωθεί να εκτί-
σουν την ποινή τους. Το κενό του δεύτερου θα καλύψει ο Εμπα-
κατά, αλλά το μεγάλο πρόβλημα είναι η απουσία του πρώτου. Ο 
Νταμπό θα μπορούσε να δώσει λύσεις, αλλά υπάρχουν σκέψεις 
να αλλάξει το σύστημα σε 4-2-3-1.

Ικανοποίηση υπάρχει στην ΑΕΚ για την εμφάνιση στο Περιστέρι και το δι-
πλό επί του Ατρομήτου. Χαμόγελα για τους Τσούμπερ και Σιντιμπέ, τους 
δύο που με την εικόνα τους κέρδισαν πιθανότατα θέση και στο ντέρμπι 
απέναντι στον Ολυμπιακό. Τέλος, η Ένωση έβγαλε ανακοίνωση ζητώ-
ντας από τον κόσμο να μη δώσει δικαιώματα στο ματς της Κυριακής.

Χωρίς τον Μπερνάρ έγινε η χθεσινή προπόνηση του Παναθηναϊκού 
και όλα δείχνουν πως ο Βραζιλιάνος θα χάσει το ματς στο Περιστέρι 
με τον Ατρόμητο. Ακόμη και να προλάβει να μπει στην αποστολή, δεν 
θα ξεκινήσει. Δεδομένα απών θα είναι ο Σένκεφελντ λόγω καρτών. 
Τη θέση του θα πάρει ο Σάρλια, ο οποίος εξέτισε την ποινή του.

Στο ντέρμπι με την ΑΕΚ ο Ολυμπιακός θα έχει την ευκαιρία του να φω-
νάξει παρών στη μάχη για τον τίτλο. Ο Μίτσελ περιμένει μέχρι την τε-
λευταία στιγμή τους Χάμες και Γκάρι Ροντρίγκες, ενώ ο Κώστας Καρα-
παπάς πέταξε το καρφί του. «Διαιτητές θα ανακοινώσετε; Τελείωσε 
το μαγείρεμα;», αναρωτήθηκε.

Να πάει με την καλύτερη δυνατή ψυχολογία στα πλέι οφ θέλει ο ΠΑΟΚ 
και γι’ αυτό στο ματς με τον Βόλο η νίκη είναι αυτοσκοπός. Οι «ασπρό-
μαυροι» θα πάρουν εισιτήρια για τον αγώνα στον Πανθεσσαλικό έστω 
και εάν η αστυνομία με ανακοίνωσή της απαγόρευσε την οργανωμέ-
νη μετακίνηση. Εν τω μεταξύ, στη Βραζιλία ασχολούνται με την από-
κτηση του Κουαλιάτα από την Κουιάμπα.
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ΓΑΛΛΙΑ 22:00
ΛΙΛ-ΛΥΩΝ GOAL+ OVER 2,5 1,90
Στη μάχη της Ευρώπης η Λιλ δικαιούται να κάνει όνει-
ρα ακόμα και για την τριάδα. Στο ντέρμπι με την Λανς 
είχε πολύ καλή παρουσία ενώ στο τέλος θα μπορούσε 
να κλέψει το ματς. Στο -7 από τα ευρωπαϊκά εισιτήρια 
η Λυών και με τα περιθώρια για απώλειες να έχουν 
στενέψει αρκετά.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΜΦΟΤΕΡΕΣ ΣΚΟΡΑΡΟΥΝ ΜΕ ΑΝΕΣΗ

ΙΤΑΛΙΑ 21:45
ΣΠΕΤΣΙΑ-ΙΝΤΕΡ 2 -1,0 1,78
Αποστολή στην έδρα της Σπέτσια έχει η Ίντερ πριν την 
ευρωπαϊκή μάχη το Ντραγκάο. Το πρωτάθλημα βέβαια 
δείχνει να έχει χαθεί για τους Νερατζούρι καθώς η 
Νάπολι βρίσκεται 15 βαθμούς μπροστά. Μάχη μέχρι τέ-
λους για την παραμονή θα δώσει και φέτος η Σπέτσια.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΔΙΠΛΟ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΘΑ ΠΑΙΞΟΥΜΕ

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 2η 19:30
ΚΑΙΖΕΡΣΛΑΟΥΤΕΡΝ-ΣΑΝΤΧΑΟΥΖΕΝ 1 1,75
Το κακό εκτός έδρας πρόσωπο πληρώνει η Καιζερσλά-
ουτερν με συνέπεια να βρίσκεται στο -8 απο την 3η θέση. 
Κρίσιμο το σημερινό παιχνίδι με το τρίποντο να αποτε-
λεί μονόδρομο. Βαθμούς για την παραμονή θα ψάξει η 
Σαντχάουζεν και σίγουρα το έργο δεν θα είναι εύκολο.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΕΔΡΑ ΚΑΙ ΦΑΒΟΡΙ

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 21:00
ΓΚΟΟΥ ΑΧΕΝΤ ΙΓΚΛΙΣ-ΒΑΑΛΒΑΙΚ OVER 2,5 1,85
Στην Ολλανδία θα παίξουμε μπάλα και θα κυνηγήσουμε 
φυσικά τα γκολ. Απόσταση ασφαλείας διατηρούν από 
την επικίνδυνη ζώνη οι γηπεδούχοι κάτι που τους βοη-
θάει για να παίζουν με λιγότερο άγχος.
Τα πλέι οφ κυνηγάει η Βααλβάικ και θα παραταχθεί 
επιθετικά για το τρίποντο σήμερα.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 21:30
ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟΣ-ΕΡΥΘΡΟΣ ΑΣΤΕΡΑΣ 2 -1,5 1,80
Ο Καμπάτσο βγήκε μπροστά στο κρίσιμο ματς με την 
Εφές και ο Ερυθρός παρέμεινε ζωντανός στην υπόθε-
ση πλέι οφ. Οι Σέρβοι ταξιδεύουν στην Αθήνα με μονα-
δικό στόχο το ροζ φύλλο και σίγουρα ο Παναθηναϊκός 
δεν φοβίζει. Από σερί ηττών έρχονται οι πράσινοι που 
δείχνουν να περιμένουν το τέλος στο φετινό μαρτύριο.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ ΚΙΝΗΤΡΟ. 

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 18:00
ΤΡΟΛΧΑΤΑΝ-ΕΣΚΙΛΣΤΟΥΝΑ OVER 3 1,90
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά 
στο στοιχηματικό μενού. Για την πρώτη σέντρα στη Σου-
ηδία ετοιμάζονται οι δύο ομάδες και θα έχουν την ευ-
καιρία να δοκιμάσουν πρόσωπα αλλά και διάφορα σχή-
ματα:
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΦΙΛΙΚΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ

ΤΡΙΗΜΕΡΟ 
ΓΕΜΑΤΟ ΔΡΑΣΗ 
ΜΕ ΤΑ ΕΥΡΩΠΑΙΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΝΑ 
ΠΑΙΖΟΥΝ ΜΠΑΛΑ ΔΕΝ ΘΑ ΠΙΣΤΕΥΕΙΣ ΤΙΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΠΟΥ ΕΧΕΙ 

ΤΟ ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
ΟΠΑΠ

Η κανονική περίοδος του πρωταθλήματος της Super League 
ολοκληρώνεται την Κυριακή. Όλα τα παιχνίδια αρχίζουν την ίδια 
ώρα, στις 19:00. Τα βλέμματα θα είναι στραμμένα στην OPAP 
Arena στο μεγάλο ντέρμπι ανάμεσα στην ΑΕΚ και τον Ολυμπιακό. 
Στην κορυφή της βαθμολογίας επέστρεψε η ΑΕΚ μετά τη νίκη 
στο Περιστέρι κόντρα στον Ατρόμητο. Σε 14 παιχνίδια που έχει 
δώσει στην OPAP Arena μετράει μόνο νίκες. Πριν από ένα μήνα, 
στις 9 Φεβρουαρίου, κέρδισε με 3-0 τον Ολυμπιακό στον πρώ-
το ημιτελικό του Κυπέλλου. 
Από τότε ο Ολυμπιακός είναι αήττητος με 3 νίκες και μία ισο-
παλία στο πρωτάθλημα και βρίσκεται στην 3η θέση με 6 βαθ-
μούς διαφορά από την ΑΕΚ. 
Αμέτρητες αγορές σε σούπερ αποδόσεις προσφέρει το Πάμε 
Στοίχημα στο ντέρμπι AEK-Ολυμπιακός. Αποδόσεις τόσο υψη-
λές που δεν θα το πιστεύεις μέχρι να παίξεις!

ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΣΚΟΡΕΡ, ΚΑΡΤΕΣ, ΟΦΣΑΙΝΤ, 
ΠΕΝΑΛΤΙ, ΑΥΤΟΓΚΟΛ
Δείτε ορισμένες από τις στοιχηματικές επιλογές που θα βρεί-
τε στα καταστήματα ΟΠΑΠ για το μεγάλο παιχνίδι:
Λεπτό 1ου γκολ
Πρώτο γεγονός στον αγώνα (κόρνερ, φάουλ, ελεύθερο από 
το τέρμα, γκολ, πλάγιο)
Παίκτης που θα δεχτεί την 1η κάρτα
Παίκτης που θα δεχτεί κόκκινη κάρτα
Ομάδα με τα περισσότερα φάουλ
Ομάδα με τα περισσότερα ελεύθερα από το τέρμα
Αυτογκόλ
Δοκάρι
Καταλογισμός πέναλτι
Παίκτης που θα σκοράρει 2+ γκολ
Παίκτης που θα σκοράρει και θα κερδίσει η ομάδα του
Νικητής των κόρνερ
Τα πιο απίθανα δώρα* σε περιμένουν και αυτό τον μήνα στο 
PlayBall

Συνεχίζεται και τoν Mάρτιο, το PlayBall από το Πάμε Στοίχη-
μα, ένα δωρεάν παιχνίδι προβλέψεων, μέσω της εφαρμο-
γής ΟPAP Store App. Κάθε μήνα μπορείς να διεκδικήσεις ένα 
iPhone 14 και μια τηλεόραση Samsung 55’.
Με το νέο παιχνίδι του Πάμε Στοίχημα προβλέπεις σωστά τα 
αποτελέσματα των αγώνων των κορυφαίων ποδοσφαιρικών 
διοργανώσεων, κερδίζεις βαθμούς και διεκδικείς ένα ταξίδι 
για να δεις από κοντά την Εθνική Μπάσκετ στο Παγκόσμιο στην 
Ασία και άλλα πλούσια δώρα*.
Με το Playball φτιάχνεις και το δικό σου πρωτάθλημα με εσέ-
να και τους φίλους σου και έχεις την ευκαιρία να διεκδική-
σεις μια ψησταριά υγραερίου Weber.

ΕΙΔΙΚΑ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΑ ΒΡΑΒΕΙΑ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ 
Τα ξημερώματα της Δευτέρας θα ξεκινήσει η 95η τελετή απο-
νομής των Βραβείων Ακαδημίας Κινηματογράφου.
Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει πολλές στοιχηματικές επιλο-
γές. Οι παίκτες του Πάμε Στοίχημα μπορούν να ποντάρουν στα 
βραβεία καλύτερης ταινίας, α’ και β’ ανδρικού ρόλου, α’ και β’ 
γυναικείου ρόλου, σκηνοθεσίας, διασκευασμένου σεναρίου, 
πρωτότυπου σεναρίου, καλύτερης ταινίας κινουμένων σχε-
δίων, και σε άλλες πολλές κατηγορίες, οver/under διάρκεια 
ευχαριστήριου λόγου του νικητή Α΄ Ανδρικού ρόλου, να ονο-
μαστεί λάθος νικητής στην κατηγορία καλύτερης ταινίας, ο οι-
κοδεσπότης της τελετής απονομής των βραβείων να δεχτεί 
σωματική βία από υποψήφιο, η Κέιτ Μπλάνσετ να εμφανιστεί 
στην τελετή των Όσκαρ με ένδυμα που έχει φορέσει ξανά στο 
κόκκινο χαλί και οποιοσδήποτε νικητής να σκοντάψει και να 
πέσει κατά την παραλαβή του Βραβείου του.

TΟ ΝΤΕΡΜΠΙ ΑΕΚ-
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΜΕ 
ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΠΟΥ ΔΕΝ 
ΕΧΕΙΣ ΞΑΝΑΔΕΙ 
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7e-SportTime  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 10 ΜΑΡΤΙΟΥ 2023

SPORTS

Στους 19.000 ανέρχονται οι δρομείς που αναμένουν την εκκίνηση το πρωί της 19ης Μαρτίου 2023 στον 11ο ΗμιΜαραθώ-
νιο Αθήνας, στη μνήμη του σπουδαίου Έλληνα συνθέτη, Μίκη Θεοδωράκη. Περί τους 8.000 δρομείς που θα δοκιμάσουν 
τις δυνάμεις τους στα 21.1χλμ. του Ημιμαραθωνίου ενώ στην ίδια αφετηρία θα βρεθούν και οι δρομείς που συμμετέχουν 
στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Ημιμαραθωνίου. Στους 10.000 ανέρχονται οι δρομείς που συμμετέχουν στον αγώνα των 5 
χλμ-ΟΠΑΠ θα εκκινήσουν από την κάτω πλευρά της πλατείας Συντάγματος, στο ύψος των οδών Όθωνος – Μητροπόλε-
ως. Ο αγώνας του Ημιμαραθωνίου Δρόμου θα ξεκινήσει στις 09.00. Μισή ώρα (09:30) αργότερα θα δοθεί εκκίνηση για το 
Family Run και τελευταίοι θα εκκινήσουν οι δρομείς των 5χλμ-ΟΠΑΠ, στις 11:45.
Όλοι οι τερματισμοί θα έχουν ολοκληρωθεί μέχρι τις 12.10.
Nωρίτερα,  το Σάββατο 11 Μαρτίου θα διεξαχθεί ο αγώνας για το Πανελλήνιο Πρωτάθλημα 20χλμ. βάδην στην Παρα-
λία Άστρους του Δήμου Βόρειας Κυνουρίας και αποτελέσει ευκαιρία για τους αθλητές και τις αθλήτριες να διεκδικήσουν 
βαθμούς στο ράνκινγκ και όρια πρόκρισης στις κορυφαίες διοργανώσεις του 2022, αλλά και τους Ολυμπιακούς Αγώνες 
του Παρισιού.
Μαζί με το αγώνισμα των 20χλμ. Βάδην του Πανελληνίου Πρωταθλήματος Ανδρών – Γυναικών θα διεξαχθεί επίσης και 
Αγώνας Βάδην 10χλμ. Κ20 Ανδρών – Γυναικών & Κ18 Ανδρών καθώς και 5χλμ. Κ18 Γυναικών (χωρίς βαθμολογία – 
αξιολόγηση).

www.stivostime.gr www.stivostime.gr



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΒΑΖΕΙ ΤΑ ΓΥΑΛΙΑ 
ΣΕ ΟΛΟΥΣ

Με δεδομένη τη διαφορά ποιότητας αλλά και τις σοβαρές απουσίες της Μπάγερν, το ζητούμενο για τον Ολυμπιακό, 
48 ώρες μετά από έναν αγώνα υψηλών απαιτήσεων κόντρα στην Μπαρτσελόνα ήταν το πώς θα παρουσιαστεί στο 
παρκέ. Πόσο συγκεντρωμένοι θα φανούν οι παίκτες του, πως θα προσεγγίσουν τον αγώνα που θεωρητικά ήταν 
εύκολος. Τα ερωτήματα κράτησαν 5 αγωνιστικά λεπτά: Όταν ο Ολυμπιακός ξέφυγε με 15-0 όλοι κατάλαβαν ότι 
δεν υπάρχει λόγος για αμφιβολίες ή για ερωτηματικά τέτοιου είδους γι’ αυτή την ομάδα. Τι έχει καταφέρει ο 
Ολυμπιακός; Ν α δημιουργήσει μια υπέροχη παρέα, μια ομάδα με όλη τη σημασία της λέξης, που διαθέτει τους 
καλύτερους συμπαίκτες. Ο τρόπος με τον οποίο αγωνίζονται και κυρίως απολαμβάνουν και χαίρονται το κάθε 
παιχνίδι είναι μοναδικός! Είναι ξεκάθαρο ότι οι παίκτες έχουν αποδεχτεί το ρόλο τους, ξέρουν τι πρέπει να κάνουν 
και όλα αυτά μαζί αποτελούν έργο του Γιώργου Μπαρτζώκα.
Ναι, ο Ολυμπιακός βάζει τα γυαλιά σε όλους. Διότι δεν έχει το «εξωπραγματικό» μπάτζετ ούτε και κάνει 
«επιστημονικά» πράγματα στη διάρκεια του αγώνα. Πολύ απλά κινείται με σύνεση, αποφεύγει τους 
εντυπωσιασμούς, δεν ασχολείται με την επικοινωνία, έχει «χημεία» κι όπως έχω γράψει πολλές φορές 
εκφράζει αγωνιστικά την τελειότητα της απλότητας.
Ο τρόπος με τον οποίο κυκλοφορεί η μπάλα, η κίνηση των παικτών χωρίς αυτή, γίνονται με τέτοια αρμονία και 
ταχύτητα ώστε μπορείς εύκολα να καταλάβεις πόσο καλά έχει δουλευτεί η ομάδα και κυρίως τη συμβατότητα των 
παικτών άρα το σοβαρό και υπεύθυνο κριτήριο επιλογής τους.
Οι αποστάσεις είναι ακριβείς, ο ρυθμός είναι συνεχόμενος και ο Ολυμπιακός παρουσιάζει μια τέλεια μπασκετική 
μηχανή που δικαίως βρίσκεται στην κορυφή. Δικαίως, επίσης, όλοι λένε ότι παίζει το καλύτερο μπάσκετ στην 
Ευρώπη αυτή τη στιγμή και θεωρείται φαβορί για το φάιναλ φορ και την κατάκτηση του τροπαίου. Την ίδια στιγμή το 
ΣΕΦ θυμίζει παλιές καλές εποχές, τα sold out διαδέχονται το ένα το άλλο, ο κόσμος χαίρεται απ’ αυτό που βλέπει 
και καμαρώνει για μια ομάδα που έχει τα φόντα να δημιουργήσει τη δική της εποχή. Είναι ολοφάνερο ότι αυτή τη 
στιγμή ο Ολυμπιακός είναι η πιο «καυτή» ομάδα στην Euroleague και «ζηλεύουν» όλοι τον τρόπο που αγωνίζεται, 
που λειτουργεί, που κινείται σε όλα τα επίπεδα. Κι επάνω σε αυτό θα «χτίσει» όχι μόνο για φέτος ή για του χρόνου 
αλλά στη βάση ενός μακροπρόθεσμου πλάνου σε ό,τι αφορά στο brand της ομάδας.
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Λόγια του παρκέ...


